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Befejeződött a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00086 ”Fenntartható közlekedésfejlesztési 

tevékenységek megvalósítása Budaörsön” projekt, melynek révén 1060 méter hosszú kerékpárút épült 

a Kereskedők útján, illetve az Alsóhatár utcában, a gyalogosok biztonságos közlekedése érdekében 

megépült az 1. sz. főúton a „Kötő utca” elnevezésű helyközi buszmegállópár között található gyalogos 

átkelőhely , elkészült Budaörs Fenntartható Város Mobilitási Terve és Kerékpárforgalmi Hálózati Terve, 

és egy éven át tartó kerékpározást népszerűsítő személetformáló kampány zajlott. A sikeres 
megvalósításra 231,71 millió forint vissza nem térítendő támogatást kapott Budaörs Város 

Önkormányzata az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési 

előirányzatból.  

 
A kedvezményezett neve: Budaörs Város Önkormányzata 

Megvalósítási helyszín: 

A kerékpárútat Budaörsön a Kereskedők útján, illetve az Alsóhatár utcában valósítottuk meg. A teljes 

hossz 1060 m. 

Illetve Budaörs területén az 1. sz. főút 5+012,25 km szelvényénél, a helyközi buszjáratok „Kötő utca” 

elnevezésű megállópárja között elhelyezkedő gyalogos átkelőhelyet átalakítottuk. 

A Támogatás intenzitása: 100 % 

A támogatás összege: 231,71 millió Ft. 

A Projekt tervezett elszámolható összköltsége: 231,71 millió Ft. 

Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00086 

A projekt megvalósításának kezdete: 2022.06.01. 

 

Új kerékpárút és biztonságosabb gyalogátkelő Budaörsön – sikeresen megvalósult 

közlekedésfejlesztési és közlekedésbiztonsági beruházások 

 

Budaörs Város Önkormányzata befejezte a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00086 számú 

„Fenntartható közlekedésfejlesztési tevékenységek megvalósítása Budaörsön” projektet. A 231,71 
millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból megvalósult fejlesztések többek között új 

kerékpárutat és biztonságos gyalogátkelőt hoztak létre, hozzájárulva ezzel a fenntartható közlekedés és 

a közlekedésbiztonság javításához. 

A projekt során 1060 méter hosszú kerékpárút épült a Kereskedők útján és az Alsóhatár utcában, 

biztosítva a kényelmes és biztonságos közlekedést a kerékpárosok számára. A fejlesztés részeként az 1. 

számú főúton a „Kötő utca” elnevezésű helyközi buszmegállópár között található gyalogos átkelőhely 

közlekedésbiztonsági szempontú átalakítása valósulót meg a gyalogosok védelme érdekében. A 

középsziget kialakításával jelentősen javult a gyalogosok biztonsága, különösen a közösségi közlekedést 

használók számára.  



 

A projekt részeként egy szemléletformáló kampány is indult, amely a kerékpározás népszerűsítésére 

irányult. A kampány közösségi programokat, akciókat és a biztonságos közlekedés szabályainak 

népszerűsítését is magában foglalta, és létrejött a Budaörs Kerékváros program. 

Ezen kívül az elkészült Kerékpárforgalmi Hálózati Terv (KHT) és a Fenntartható Városi 

Mobilitási Terv (SUMP) is hozzájárul a városi közlekedés fenntarthatóságának növeléséhez, elősegítve 

a szén-dioxid kibocsátás csökkentését és egy élhetőbb városi környezet kialakítását. 

A projekt megvalósítása közép és hosszú távon hozzájárul Budaörs város klímavédelmi törekvéseinek 

eléréséhez. 

A projekt befejezése: 2025.03.30. 

 

További információ található:  

https://budaors.hu/varoshaza/palyazati-projektek/top-plusz-palyazatok/fenntarthato-

kozlekedesfejlesztesi-tevekenysegek-megvalositasa 

További információ kérhető  

Ács Annamária, telefonszám: +36308981185 

e-mail cím: annamaria.p.acs@gmail.com  
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